

风暴“夏兰”袭击欧洲多地

至少10人死亡

风暴“夏兰”2日袭击欧洲多地，风速一度超过每小时200公里，引发洪水，导致停电，严重影响交通，学校停课。这场风暴已造成意大利、法国、比利时、德国、西班牙、荷兰等国至少10人死亡，多人受伤。

据法新社报道，死者有的是被倒掉的树砸死，有的死于风暴引发的水灾，还有从阳台摔下身亡的。

法国内政部长热拉尔·达尔马宁说，风暴导致法国15人受伤，其中包括7名消防员。

据美联社报道，荷兰、比利时、西班牙等国也有人在风暴中受伤。

在法国西北部沿海地区，风暴造成约120万户家庭停电。法国电网公司说，截至2日晚间，仍有约70万户家庭没有恢复供电。

法国负责数字化事务的部长级代表让-诺埃尔·巴罗说，风暴还导致超过100万居民无法使用移动电话网络。

法国气象局在社交媒体平台发文说，布列塔尼西部地区的阵风“异常强劲”，打破多项纪录。当地官员说，在拉兹角，阵风时速高达207公里；在港口城市布雷斯特，风速达到每小时156公里。布列塔

尼省和菲尼斯泰尔省有关部门要求民众待在家中。

英国环境局警告，英格兰南部和东北部沿海局地将发生“严重洪灾”。据路透社报道，因风暴带来强降雨，爱尔兰北部发生洪水。

风暴还严重影响了多地的交通。

西欧多个国家的航空、铁路和轮渡服务被取消或长时间延误。欧洲主要枢纽之一荷兰阿姆斯特丹史基浦机场取消了200多个航班，荷兰往返法国巴黎的国际列车也无法运行。

风暴的影响远至西班牙和葡萄牙。西班牙11座机场的80多个航班被取消。该国气象部门向北部的加利西亚和坎塔夫里亚地区发布红色警报，提醒民众大西洋沿岸的海浪高达9米。

在德国中部哈茨山区，大风刮落输电线，导致当地两条高速公路部分关闭。

在英国英格兰南部，时速135公里的狂风卷起巨浪，沿海岸线肆虐，数百所学校停课。在英国泽西岛，时速达164公里的阵风损坏房屋，甚至掀起屋顶，当地居民不得不连夜疏散到酒店。



11月2日，在英国伦敦，一名女子打着伞走在威斯敏斯特桥上。

(新华社)

在法国北加来海峡，有关部门为打算乘船前往英国的人开放了体育馆和避难所。

法国气象部门预报，风暴在该国持续到3日，尤其是在西南部和科西嘉岛。法国负责交通的部长级代表克莱芒·博纳表示，该国西部地区的铁路服务3日仍中断。

随着风暴“夏兰”向北移动，德国气象局说，在波罗的海，预计大部分区域仍有强风。预计本周末风力将减弱，但暴风雨天气将持续。

(据新华社)

世界气象组织报告称 极端高温 对健康的影响被低估

世界气象组织2日发布的一份年度报告显示，极端高温对健康的影响被低估。该组织呼吁各国加强卫生健康保护，提升气候信息和服务。

世界气象组织与世界卫生组织当天在日内瓦举行联合记者会，就2023年气候服务状况年度报告进行说明。

报告指出，在所有极端天气中，极端高温造成的死亡率最高，与高温相关的死亡率可能比目前记录的高出30倍。而许多受影响的国家并没有提供有效的高温预警服务。2000年至2019年间，估计全球每年因高温死亡的人数约为48.9万人，其中亚洲约占45%，欧洲约占36%。据估计，2022年夏季的极端高温天气导致35个欧洲国家约6万人“超额死亡”。

“今年几乎全球都经历了热浪。2023年厄尔尼诺现象大大增加了破纪录高温的可能性，在陆地和海洋引发更多极端高温，挑战更加严峻。”在线出席会议的世界气象组织秘书长彼得里·塔拉斯说。

报告还指出，热浪进一步加剧空气污染。此外，气候变化引发的极端干旱等问题也加剧了粮食不安全的风险以及多种对气候敏感的传染病的传播，如登革热和疟疾等病媒传播疾病以及由食物和水传播的疾病。

世界气象组织从2019年起发布气候服务状况年度报告。今年的年度报告重点关注健康问题，强调需要定制和提升气候信息与服务，以支持卫生部门应对极端天气及其造成的空气污染、不断变化的疾病传染模式等问题。

(据新华社)

英国“寻宝热”日渐高涨

近年来，英国人的寻宝热情空前高涨。初步统计显示，2022年仅英格兰和威尔士就发现了1378处宝藏。如果这一数据最终得到确认，将是英国1996年有相关记录以来发现宝藏地点数量最多的一年，也是连续第九年宝藏发现地点超过1000处。

诺福克郡是发现宝藏地点最多的郡

据英国《每日邮报》2日报道，英国东南部是寻宝迷“战果”最丰盛的地区，2022年，人们在那里共发现了349处宝藏。其次是东英格兰地区和西南地区，分别有272处和200处。从行政区划来看，诺福克郡是人们发现宝藏地点最多的郡，共发现了95处宝藏，汉普郡有83处，肯特郡有81处。

英国法律对“宝藏”进行了具体

定义。根据1996年生效的相关法令，史前物品、含有10%金或银且至少有300年历史的硬币以及被故意藏起来的较近期的贵重物品都可被归入“宝藏”之列。

使用金属探测器寻宝的热度不断上升

负责统计宝藏发现的英国司法部说，近几年来，英国人使用金属探测器寻宝的热度不断上升。

统计数据显示，2021年，英国人共发现了1072处宝藏，具体数量共计15443件。这些宝藏中，96%经由金属探测器发现，3%为考古发现，1%为偶然发现。

这逾万件宝物里，20%为硬币；约三分之一宝物的历史可以追溯到15至18世纪，四分之一宝物的历史更为久远，可追溯到5至15世纪。此外，还有一些属于青铜时

代、铁器时代的物品。

发现的宝藏归谁所有？

根据英国法律，民众发现疑似宝藏后，有义务在14天内向地方官员报告相关情况，并将所发现物品交给名为“宝藏估价委员会”的专家小组评估。委员会将按当前市场行情估算出宝物价格，并通过正规程序售卖给博物馆或向公众展出。所得款项将由发现者和土地所有者分享。

2021年发现的宝藏中，有231处宝藏被博物馆买走，39处宝藏捐赠给博物馆。

《每日邮报》说，2022年，英国有过一次涉及重新定义“宝藏”的讨论，预计未来将放宽限制，如把“含铜等金属、具有历史意义超过200年的物品”也归入“宝藏”之列。如果新规明年实施，被发现的宝藏数量有望进一步增加。

(据新华社)

2023年11月6日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：惠龙新村278#，停气时间为2023年11月6日13:30至2023年11月6日16:30，停气时长3.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年11月4日

2023年11月6日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：明鸿苑、惠龙新村29-40# 47# 60# 61# 65-83#，停气时间为2023年11月6日12:30至2023年11月6日16:30，停气时长4.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年11月4日

2023年11月6日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：惠龙新村177-203号，停气时间为2023年11月6日08:00至2023年11月6日17:00，停气时长9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年11月4日

2023年11月6日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：周新苑二期53#-58#，停气时间为2023年11月6日09:00至2023年11月6日16:30，停气时长7.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年11月4日